
 

ANTE ŽARKOVIĆ 

Voditelj Službe za financije, nadzor i IT u Glavnom uredu Hrvatske turističke zajednice 

Diplomirao i magistrirao na Fakultetu za turistički i hotelski menadžment u Opatiji 

Fakultet za menadžment u turizmu i ugostiteljstvu zasigurno zauzima posebno mjesto u mom 

osobnom ali i u profesionalnom razvoju u turizmu. Naime na navedenom Fakultetu stekao sam prvo 

značajno iskustvo u organizaciji i vođenju tima ljudi s obzirom da sam u jednom mandatu bio 

predsjednik krovne studenske udruge što mi je pored brojnih obveza pružilo i mogućnost da razvijem 

svoje komunikacijske i organizacijske vještine te upoznam razne stručnjake i profesionalce iz domene 

turizma. Nakon stečene diplome odmah sam se odlučio i za nastavak školovanja na istoimenom 

Fakultetu na poslijediplomskom studiju „Menadžment u suvremenom hotelijerstvu“. Paralelno s 

upisom na poslijediplomski studij započeo sam s profesionalnim radom u kamping sektoru pa se 

logičnim nametnuo i izbor teme magistarskog rada iz područja kampinga koju sam uspješno obranio 

2009. godine. Pored teorijskog usavršavanja, nastojim ulagati i u svoja praktična iskustva 

dugogodišnjim radom u turizmu. Same početke obilježio je rad u autokampu „Rožac“ gdje sam 

obnašao dužnost voditelja marketinga i prodaje. Nakon toga uslijedio je zanimljiv poziv Grada Trogira 

za uključivanjem u projekt osnivanja Razvojne agencije za turizam grada Trogira gdje sam nakon 

izrade idejnog projekta preuzeo i dužnost voditelja agencije. Nakon prvih radnih iskustva koje je 

većinom obilježio rad u privatnom sektoru na lokalnoj razini pružila mi se mogućnost novih izazova u 

posve drugom pravcu i to u javnom sektoru na nacionalnoj razini točnije u Glavnom uredu Hrvatske 

turističke zajednice. Tri godine radio sam na poslovima revizora u nadzoru sustava turističkih 

zajednica, a trenutno se nalazim na radom mjestu voditelja Službe gdje sam odgovoran za segment 

financija, nadzora i informacijskih tehnologija. Rad u Glavnom uredu odnosno sudjelovanje u kreiranju 

i provođenju nacionalne promocije uistinu predstavlja privilegiju ali i veliku odgovornost prema 

turističkoj industriji s obzirom na zacrtane ciljeve koje je definirala nacionalna marketinška strategija 

hrvatskog turizma. Izrazito sam ponosan što trenutno radim kao voditelj projekta izrade nacionalnog 

sustava prijave i odjave turista kao jednom od najvećih informacijskih projekta u turizmu od 

osamostaljenja. 

U izvršavanju svakodnevnih poslovnih zadataka zasigurno mi pomažu stečena znanja na Fakultetu kao 

i brojni kontakti s kolegama bivšim studenima s kojima se redovito razmjenjuju iskustva ali i sklapaju 

novi poslovi te odluku o studiranju na navedenom Fakultetu smatram ispravnim izborom. Ovim putem 

dajem preporuku za izbor Fakulteta za menadžment u turizmu i ugostiteljstvu svim potencijalnim 

budućim turističkim djelatnicima koji imaju ozbiljne namjere raditi ili usavršavati se u području turizma 

kroz cjeloživotno obrazovanje s obzirom da je turizam iznimno osjetljiva i dinamična industrija prepuna 

novih izazova, a ulaganje u znanje i moderne tehnologije zasigurno je nužan preduvjet da ostanemo u 

svjetskom turističkom vrhu gdje nam je prema svim predispozicijama i perspektivama mjesto.  

 

 

 


